
 

AGB 
 

STUDIO mit DREH (Ildikó Fóris) erbringt ihre Dienstleistungen gemäß den folgenden allgemeinen 
Geschäftsbedingungen. Ich biete auf Basis dieser Bedingungen und der jeweils gültigen Programmübersicht 
die Durchführung und Organisation von Einzel.- und Gruppentraining in GYROKINESIS® sowie persönliches 
Einzeltraining am GYROTONIC EXPANSION SYSTEM® an. 
 
Teilnahme an den Einheiten nur nach vorheriger Terminvereinbarung. Bei erstmaliger Anmeldung wird diese 
AGB übergeben bzw. per E-mail zugesandt und gilt somit als gelesen und vollinhaltlich anerkannt. Diese AGB 
liegt auch im Studio jederzeit zur Ansicht auf. 
 

Die jeweils gültigen Preise sind auf unserer Website (www.sitzfleisch.at) zu finden. Die Anmeldung zu Kursen 
bzw. zum Einzeltraining verpflichtet zur Zahlung der Kursgebühr welche vor Kursbeginn bar zu zahlen ist. Alle 
Beträge verstehen sich ohne USt. da diese gem. Kleinunternehmerregelung nicht verrechnet wird. 
Nichtwahrnehmung von gebuchten Kursstunden berechtigen nicht zur Minderung oder Rückforderung der 
Kursgebühren. Ein Anspruch auf Rückvergütung besteht nicht und ist ausgeschlossen. Eine Rückerstattung 
der Kurskosten ist nur bei Krankheit oder Unfall möglich. Im Zweifelsfalle muss dies gegebenenfalls durch 
Vorlage eines ärztlichen Attests bezeugt werden. 
 

Ein Anspruch auf Durchführung eines Gruppen-Kurses besteht nur dann, wenn die Mindestteilnehmerzahl 3 
Personen erreicht wird. Sollte die Mindestteilnehmerzahl nicht erreicht werden, so behält sich das Studio eine 
Absage vor. Hierzu erhält der Teilnehmer eine entsprechende Nachricht. Die Benachrichtigung erfolgt 1 Tag 
vor Kursbeginn an eine vom Kursteilnehmer bei Anmeldung bekannt zu gebende Handynummer. 
 

Bitte 5-10 Minuten vor Trainingsbeginn kommen. Bitte bringen Sie zum Training lockere und bequeme 
Kleidung und frische Baumwollsocken mit. Zum Duschen sowie als Abdeckung für die vom Studio 
bereitgestellten Jogamatten benötigen sie ein Handtuch....................................................................................... 
 

Vereinbarte Termine für ein persönliches Einzeltraining (Gyrotonic oder Gyrokinesis) sind verbindlich. 
Werden sie nicht mindestens 48 Stunden vorher abgesagt, ist der volle Betrag zu leisten. Einzeltraining 
Termine können bei Bekanntgabe mindestens 24 Stunden vorher an Freunde weitergegeben werden. 
 

Gyrokinesis Gruppen–Termine sind nur in fixen Blöcken zu fix vorgegebenen Terminen buchbar und sind 
verbindlich. Gebuchte Fixtermine können auch an Freunde weitergegeben werden - falls man einmal 
unerwartet nicht kommen kann. Ein Einstieg ist jederzeit möglich.  
 

Wir behalten uns das Recht vor, einzelnen Personen die Teilnahme am Angebot zu untersagen, sofern diese 
den Ablauf nachhaltig beeinträchtigen. Weiters verpflichten sich die TeilnehmerInnen an den Kursen nur 
teilzunehmen, wenn keine medizinischen Bedenken entgegenstehen. 
Etwaige körperliche Einschränkungen sind vor Kursbeginn anzuzeigen. Informieren Sie ihren Trainer über alte 
und neue Verletzungen, insbesondere über Probleme an der Wirbelsäule (z.B. Bandscheibenvorfall, 
Bandscheibenvorwölbung, o.ä. ...). Im Zweifelsfalle kontaktieren Sie bitte vor Beginn des Kurses bzw. 
Einzeltrainings ihren Arzt um sicherzustellen, dass Gyrotonic bzw. Gyrokinesis eine geeignete Form von 
Training für Sie ist.  Die Teilnahme an einem Kurs ersetzt keine ärztliche Konsultation. 
Vorgeschlagene Übungen werden von den TeilnehmerInnen freiwillig und ausschließlich in 
Eigenverantwortung nur so weit mitgemacht wie es dem eigenen Wohlgefühl entspricht. Die Teilnahme erfolgt 
auf eigene Gefahr und Verantwortung. Schadenersatzansprüche sind ausgeschlossen. Wir übernehmen keine 
Haftung für abhanden gekommene Gegenstände, Gesundheitsschäden sowie Unfälle jeglicher Art während 
und nach der Veranstaltung gegenüber TeilnehmerInnen und Dritten. 
 

Mündliche Abreden sind nicht getroffen. Irrtum und Änderungen vorbehalten. Es gilt österreichisches Recht. 
Jeder Teilnehmer versichert, die oben angeführten Informationen sorgfältig gelesen zu haben. 
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